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FELVETELlI FELADATOK
8. osztalyosok szamara
M-1 feladatlap

Szilletési éy ho: nap:

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg. Minden pkdkzakt a feladatlapon végezz!
Mellékszamitasokra az utolso, Ures oldalt is hasznalhatod (ezt az aldaitértékeljik). Tollal dolgozz!
Zsebszamologépet nem hasznalhatsz! A megoldasra 6sszesen 45 perced van. Jé nwamketidki

1.| Toltsd ki az alabbi #vés négyzet hianyz6 mé&t Ugy, hogy a négyzetben szei&phinden al |
szam kulonbdi legyen, és minden sorban, oszlopban és a két atloban is ugyanagesi |eg
a szamok dsszege!

2.| Peti nagymamaja 80 db palacsintat sitott. A palacsintdk 35%#¢&bt toltott, 24 db
palacsintdba kakaot, a tobbibe pedig lekvart.

Do |TO|D

a) Hany turds palacsinta keszUlt? ..........ccoevvvvvvvivnnnes

b) A palacsintdk hany sz4zaléka volt kakads? ..............cccccvvvnneee.
c) A palacsintak hany szazaléka volt Iekvaros? ............cccccvvvvvvenennn.
d) Milyen palacsintabdl készult a legkevesebb? ..o

e) Kidertlt, hogy a csalad 6sszesen 70 db palacsintat tud megényiskhzalékkal kevet

sebbet suissOn a nagymama legkozelebb, hogy ne maradjon egy sem? ..................foeiie
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Az Amerikai Egyesult Allamok négy allamarol (Utah, Arizona, @ato, Uj-Mexikd) ko- a] |
z0s térkép készil. A térképészek szeretnék az allamokat kisizimexs (P), fehér (F) vagy
kék (K) szinekkel. Utah kormanya ragaszkodik ahhoz, hogy altamuk szine piros le;
gyen. Természetesen az is feltétel, hogy két, k6zds hatasszakaendelkéz allam nem
lehet azonos sziin
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ird be az abrékba az dsszes lehetséges kildrdmimezést a példa szerint! Egy-egy szine-
zéshez nem kell feltétlendl minden szint felhasznéliiibb 4bra van, mint ahany letiet
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Pétold a hianyz6 mészamokat! Z
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Q) 65ky = 5700 g F oo, 9 2

b) 5996 cm = 80 m — . cm

c) 1750 dmi = 25 N — oo, dfn

d 21h = g NAP + cooooveeereeeenn, h

e) 85318 d = 8347 M + .o drh
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Lili rajzolt néhany sikidomot: egy haromszoget, egy deltoidot, pEgglelogrammat és eg,";1
trapézt. A kovetkek allitdsok ezekre vonatkoznak. .
Tegyél * jelet a tablazat megfetelovataiba! d
e
Biztosan .Lehet hogy
; igaz, de nem Lehetetlen
igaz !
biztos

A paralelogrammanak van szimmetria-ko-
zéppontja.

b) | A trapéznak két szimmetriatengelye van.

A deltoidnak pontosan harom derékszoge
van.

d) | A hdromszdg kdzéppontosan szimmetrikus.

e) | A deltoidnak van harom hegyesszoge.
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Az iskolai boltbol egyik déelékt az dsszes flzetet megvasaroltdk. Aladar megvette az 0552
flzet kétotodét, Baldzs a maradék egyharmadat, Csaba pedig ezut@radék haromn
gyedét. A megmaradt harom flzetet az iskolatitkar vasarolta meg.

o0 [T

a) Az dsszes flizet hanyadrészét vette meg Csaba? ......cccccceeeeeeeeiiiiinins
b) Hany flizet volt eredetileg a boltban? ...................ccoeee.
c) Hanyszor tobb flzetet vett Baldzs, mint az iskolatitkar? ..............ccccccvvvneee.

d) Hany flzet maradt Balazs vasarlasa utdn? ..........cccccccceeeeiinnnnn,
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Egy gaér minden este leolvassa a Duna vizszintjét, és az értekekepaisgramon abra Z
zolja. Aprilis el$ két hetében a kovetkégrafikont készitette: .
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a) Mely napokon volt a legalacsonyabb a vizszint ebberdazalban? .............ccccccccoee....
b) Hany napon volt a vizszint magasabb &zéehapinal? .........................
c) Mekkora volt a legnagyobb vizszintkilonbség aprili§ k&t hetében? ................cce
d) Mekkora volt 4-&l 8-aig (6t nap) a vizszint atlaga? .............cccvvvveeeeen.
e) Melyik napon észlelte a @éta legnagyobb vizszintvaltozast? .............cccccvvveeee.
A szabalyos dobokockak szemkozti lapjaindléd@zamok dsszege mindig Amelyik halo- Z
bdl nem készithétszabalyosiobokocka, az ala iN betit, amelyiklbl készithed, az ala irj
| betit, és ird be a lapokra a hianyzé szamokat! ;
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Szilletési éy ho: nap:

9.| A piacon egy arus haromféle alméat arul: goldent, jonataniaésrggot. Egy vetr megker-
dezte, hogy mennyibe kertilnek. Az &rus igy valaszolt:

o0 (|

— Nagyon olcs6n adom! Ha vesz 1 kg jonatant és 1 kg starkingot, akkoorir0tffizet.
1 kg starking és 1 kg golden éppen kétszer ennyibe kerul. Ennél pedigy #pforinttal fi-
zet kevesebbet, ha 1 kg goldent és 1 kg jonatant vesz.

a) Mennyibe keril 1 kg golden és 1 kg jonatan 0SSzeSen? .........cccccceeeeeeeeennns
b) Osszesen mennyit fizet az, aki mindeg§lkb-1 Kg-0ot veSz? .......ccccvevvevunenne..
c) Mennyibe kertl 1 kg jonatan? ..............cccceeeee.

d) Mennyibe kerll 1 kg starking? ...........ccceeeeeennene.

10.| Az ABC haromszog C csucsénal derékszdg van. A derékszdgeta CD szakaszok ha
rom egyenb részre osztjak. A CT szakasz a haromszdg egyik magassaga is egyben.

a) Mekkora aza Sz0Q? .......cccvvvveeeiiinnenn.

=+l (|0 |T|D

b) Mekkora aff Sz0Q7? .......cccvvvveeerrinnnn

c) Ha b =5 cm, akkor milyen hosszl a CD szakasz? ..........ccccceeeeeeen.n.
d) Milyen hosszu a DB szakasz? ..............ccccvvveeee.

e) Milyen hosszu az AB szakasz? ........cccccevveveeenennn.

f) Mekkora az AD : AB ardny? .........ccccceeeeeeennee.




